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Robert Porubský, Petr Tušakovský a Martin
Vlk od ledna novými partnery advokátní
kanceláře HAVEL & PARTNERS
HAVEL & PARTNERS, největší nezávislá advokátní kancelář ve střední Evropě, v novém roce opět
interně povyšuje. Skupinu partnerů v lednu rozšířili Robert Porubský, Petr Tušakovský a Martin Vlk.
Na pozici counsel pak působí Štěpán Černý, Jan Králíček a Martin Stančík. Na seniornější pozice se
posunulo dalších 12 advokátů a advokátek.

Celkem v kanceláři aktuálně působí 41 partnerů a 21 counselů. HAVEL & PARTNERS je s
kancelářemi v Praze, Bratislavě, Frankfurtu, Brně, Plzni, Olomouci a Ostravě a s týmem
350 právníků, daňových poradců a patentových zástupců, cca 200 advokátů a celkem 500
spolupracovníků největší nezávislou právnickou firmou ve střední Evropě.

Vedení kanceláře si dlouhodobě zakládá na vytváření optimálního prostředí a podmínek pro rychlý
kariérní růst svých zaměstnanců a spolupracovníků. „Uplynulý rok byl pro naši kancelář ve všech
klíčových oblastech velmi úspěšný. Významně jsme posílili naše postavení na trhu, což potvrdily i
nezávislé valuace a žebříčky, opět jsme dosáhli na vysoká čísla obratu i zisku a průběžně rozšiřovali
naše expertní týmy," bilancuje Jaroslav Havel, řídící partner kanceláře. „V novém roce chceme
pokračovat v nastavených trendech, a to se týká i naší strategie interního personálního rozvoje. Do
nejužšího vedení společnosti jsme proto přizvali tři nové partnery, špičkové profesionály, kteří
dlouhodobě a s vysokým nasazením prokazují mimořádný přínos svým týmům, a posilují tak
konkurenceschopnost naší kanceláře,“ doplňuje.

Robert Porubský je předním odborníkem HAVEL & PARTNERS na energetické právo a fúze a
akvizice.  V  oblasti  energetického  práva  má  rozsáhlé  zkušenosti  jak  z  oblasti  konvenčních
energetických  zdrojů,  tak  obnovitelných  zdrojů  energie,  včetně  jejich  projektování  a  výstavby.
Zastupoval  klienty  před  českými  soudy,  orgány  veřejné  správy  i  mezinárodními  arbitrážními
tribunály. Podílel se na nejvýznamnějších transakcích z různých odvětví realizovaných na území
České republiky, jako právní zástupce působil na straně prodávajících i kupujících.
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Petr Tušakovský se specializuje na daňové poradenství, v rámci něhož se zaměřuje především na
služby  významným  nadnárodním  společnostem  v  oblasti  DPH.  Během  své  rozsáhlé  praxe  byl
odpovědný za  týmy zajišťující  služby pro klienty  z  oblastí  maloobchodu,  spotřebního průmyslu,
automobilového průmyslu či  nemovitostí  a stavebnictví.  Poradensky se zaměřoval  mimo jiné na
společnosti  z  pevninské Číny a  Tchaj-wanu.  V rámci  své  praxe ve  Spojených státech klientům
pomáhal s globálním daňovým strukturováním a poskytoval poradenství ohledně daňových dopadů
obchodních transakcí převážně v Evropské unii.

Novým partnerem HAVEL & PARTNERS je i Martin Vlk,  expert na nemovitostní právo, fúze a
akvizice a smluvní právo. V pražské a bratislavské kanceláři se zaměřuje na poradenství při prodeji a
koupi  nemovitostí,  a  smluvní  vztahy  související  s  výstavbou,  provozem,  správou  a  nájmem
obchodních, rezidenčních, kancelářských, průmyslových a logistických celků. Má rozsáhlé zkušenosti
s transakcemi v oblasti fúzí a akvizic v České republice, na Slovensku i v dalších zemích střední a
jihovýchodní Evropy. Zaměřuje se i na poskytování služeb v oblasti komplexních obchodních smluv a
rizikových obchodních transakcí.

Kariérní postup zaznamenali i další advokáti a advokátky. Na úroveň counsel se posunuli Štěpán
Černý,  Jan Králíček  a Martin Stančík.  Skupinu vedoucích advokátů kanceláře rozšířili  Adam
Karban,  Petra Kašpárková,  Martin Pecha  a Jakub Vojtěch.  A konečně na pozici seniorních
advokátů  od  ledna  letošního  roku  postoupili  Patrik  Chrást,  Jakub Jireš,  Tomáš Mach,  Jiří
Pokorný, Nikola Pospíšilová Leová, Petr Potůček, Petr Řezníček a Kateřina Trzaska.
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